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To si velmi silně uvědomuje generální ředitel společnosti Fosfa pan Ivan Baťka, který byl
sám vrcholovým sportovcem. Hodnoty Fosfy jsou základem FAIR PLAY. Jsou také v souladu
s původními hodnotami olympionismu, a proto se Fosfa stala generálním partnerem
Českého olympijského týmu pro roky 2020–2028.

Každý rok se vyhlašují ceny FAIR PLAY na výjimečné prestižní události Fosfa Sport Awards.
Nominováni jsou mladí sportovci z šesti sportovních klubů, které patří k projektu Fosfa Sport. Tito
sportovci v průběhu uplynulého roku prokázali, že se základními hodnotami řídí nejen na hřišti, ale i
mimo něj. Každý z šestice vítězů v kategorii FAIR PLAY se tak stává ambasadorem jedné z hodnot na
celý příští rok.

Pro ambasadory Fosfa Sport pořádá v průběhu roku výjimečné akce, které jsou pro ně inspirací pro
další rozvoj jejich sportovního, ale i lidského potenciálu. V loňském roce měla šestice ambasadorů
možnost navštívit olympijské hry v Paříži. Fosfa se tak stala historicky první firmou, která na
olympiádu vyslala mladé sportovce. Tato mimořádná akce se odehrávala za velkého zájmu médií,
včetně České televize, která reportáže z pobytu ambasadorů vysílala každý den hned v ranním
olympijském zpravodajství.

Ambasadoři FOSFA Sport

I v letošním roce mají ambasadoři zajímavý program. Měli možnost sledovat opravdu mistrovské
výkony na mistrovství světa v hokeji žen, kde se právě díky letošní ambasadorce hodnoty
VÝJIMEČNOST Natálii Jarošové (FOSFA HC Lvi Břeclav – mládež) setkali s našimi reprezentantkami
a mohli sledovat výkony světových hráček přímo na stadionu.

Velkým zážitkem byla také možnost sledovat zápasy fotbalového mistrovství Evropy hráčů do
jedenadvaceti let, což jim umožnil ambasador hodnoty DŮVĚRA a fotbalový brankář Victor
Alexander Sehnal.

Čekají je také zajímavé sportovní zážitky v rámci ČEZ Lipno festivalu, který spoluorganizuje
olympijská vítězka Kateřina Neumannová. Zde se budou účastnit různých sportovních aktivit a
osobně se potkají s některými českými olympioniky. Ale tím výčet aktivit pro rok 2025 nekončí. Fosfa
pro ně připravuje další zajímavé zážitky i ve druhé polovině roku.

Další novinkou v komunikaci projektu FAIR PLAY je nově také udělování ceny FAIR PLAY v rámci
sportovních akcí a turnajů pořádaných kluby FOSFA Sport. Toto ocenění získává primárně mladý
sportovec za svůj přístup ke sportu a respekt k soupeřům, oceňují se však i dospělí, kteří svým
přístupem pomáhají budovat přátelské a férové sportovní prostředí pro všechny a členky a členy.

FOSFA Sport zastřešuje celkem šest sportovních klubů na Břeclavsku (FOSFA Lokomotiva Břeclav –
atletika, FOSFA lokomotiva Břeclav – volejbal, FOSFA MSK Břeclav - fotbal, FOSFA HC LVI Břeclav
– mládež – lední hokej, FOSFA Judo Břeclav, FOSFA LVA – stolní tenis). Společnost FOSFA tak
velkým dílem přispívá ke zlepšení podmínek pro mladé sportovce v regionu. To se již velmi silně
odráží i na stále lepších výkonech mladých sportovců. Většina z nich vítězí na různých soutěžích a
mnozí jsou také držiteli významných rekordů. To se daří také hlavně díky velké podpoře a zaujetí



mnoha trenérů, kteří se opravdu starají nejen o své svěřence, ale také o hřiště, vybavení apod.

První úspěchy

Jako příklad můžeme uvést aktuální úspěch sportovců atletického oddílu FOSFA Lokomotiva Břeclav,
kteří si odvezli z Mistrovství České republiky juniorů a dorostenců v Ostravě celkem pět medailí a
obsadili třinácté místo mezi všemi startujícími oddíly. O dva dny později, navíc na stejném místě, se v
rámci Čokoládové tretry 2025 medailová sbírka rozrostla o dalších pět cenných kovů a v
samostatném závodu na 1 500 metrů vylepšil ambasador Matyáš Kocman svůj osobní rekord, který
posunul o celých 3,5 vteřiny oproti svému zlatému víkendovému závodu.

O pravidelný přísun cenných kovů z místních, republikových i mezinárodních turnajů se pilně staral
také klub FOSFA Judo Břeclav, jehož členská základna se utěšeně rozrůstá. Během posledního
páskování byla vyšší technická obtížnost potvrzena 89 judistům a judistkám, což je krásné a rekordní
číslo.

Neméně úspěšným byl v průběhu sezony Klub stolního tenisu FOSFA LVA, v jehož středu působí
hráči a hráčky republikové úrovně. Mezi nimi najdeme i výjimečné talenty, jako například
sourozence Cupákovi, Jakuba Krále, či Elišku Kopřivovou (ambasadorku za rok 2024 pro hodnotu
VÝJIMEČNOST). Jména, o kterých můžeme v budoucnu slyšet i na úrovni mezinárodní.

Spíše postupný rozvoj schopností svých hráček a hráčů volí vzhledem k povaze svých sportů tři
zbývající kluby rodiny FOSFA Sport. Jednotlivé kategorie volejbalového oddílu FOSFA Lokomotiva
Břeclav dokázaly ve svých soutěžích trápit a porážet ty nejlepší, což napomůže rozvoji talentu u
zpravidla mladších hráček.

To FOSFA MSK Břeclav se vydala na cestu rozvoje opravdu zhurta. Vůbec poprvé se dívčí tým v
kategorii WU 15 zúčastnil moravské divize 1. fotbalové ligy dívek, rozvoj kopané dívek dále podpořil
mezinárodní turnaj FOSFA Břeclav Cup WU 15 2025, na který se v průběhu víkendu přišlo podívat
na 1 500 diváků.

Sezona hokejového klubu FOSFA HC Lvi Břeclav byla rozmanitá a zaměřena na získávání zkušeností
proti mnohdy starším soupeřům. Přesto se může pochlubit i skvělými úspěchy! Jako například
kategorie lvíčat U8, která na turnaji v Mariánských Lázních v kvalitní konkurenci vybojovala stříbrné
medaile, jejich mladší kolegové a kolegyně dokonce celý turnaj ovládli!

Spolupráce se školami

A protože se jedná o děti a mládež, je také nesmírně důležitá spolupráce se školami v regionu. Díky
stále se zlepšujícím podmínkám pro sport i školy výrazněji vedou své žáky a studenty k pohybu a ke
sportu. O ten na Břeclavsku opravdu zájem roste rychlým tempem. Vyvrcholením spojení škol a
sportovních klubů je každoroční FOSFA olympiáda břeclavských škol, které se jen v letošním roce
zúčastnilo přes tisíc dětí.

Vrcholem společného úsilí všech, kteří se podílejí na projektu FOSFA Sport, je pak každoroční
vyhlašování těch nejlepších na FOSFA Sport Awards. Zde se vyhlašují ceny v různých kategoriích
jako např. Sportovec roku, Trenér roku, Učitel roku a také v té nejprestižnější kategorii – FAIR PLAY.

A právě při jejich letošním ročníku se zrodila zbrusu nová šestice osobností, která z rukou českých
olympijských legend (jako např. Kateřina Neumannová nebo Lukáš Krpálek) obdržela ocenění a ujala
se svých reprezentativních, mediálních i společenských povinností. Tato prestižní ocenění FOSFA
FAIR PLAY získávají mladí sportovci klubů FOSFA Sport za výjimečné vlastnosti a přístup ke sportu i



životu na základě nominace svých klubů.

A kteří ambasadoři budou šířit hodnoty FAIR PLAY v letošním roce?

Respekt – Jakub Průdek (FOSFA Judo Břeclav). Přečtěte si rozhovor na webu FOSFA Sport.
Úcta – Marek Omelka (Klub stolního tenisu FOSFA LVA) Přečtěte si rozhovor na webu FOSFA Sport.
Disciplína – Matyáš Kocman (FOSFA Lokomotiva Břeclav, atletický oddíl) Přečtěte si rozhovor na
webu FOSFA Sport.
Důvěra – Victor Alexander Sehnal (FOSFA MSK Břeclav) Přečtěte si rozhovor na webu FOSFA
Sport.
Výjimečnost – Natálie Jarošová (FOSFA HC Lvi Břeclav – mládež) Přečtěte si rozhovor na webu
FOSFA Sport.
Přátelství – Viktorie Wozarová (FOSFA Lokomotiva Břeclav, volejbalový oddíl) Přečtěte si rozhovor
na webu FOSFA Sport.

O zážitcích nejen šestice ambasadorů FAIR PLAY bude veřejnost průběžně informována
prostřednictvím sociálních sítí projektu FOSFA Sport na Instagramu, Facebooku, Tiktoku, i Youtube,
nebo webových stránkách.
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